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APIGMHTIKH EIITAYYXH MEPIKOQON AIA®OPIKOQN
EEIXQYEQN
27 Epyaoctnpioxy) ‘Acxnon

Ocwpolue 10 €€Ng TEOBANUOL APYIXMY KoL CUVOPLAXWY TULWV:
U — Uy = f,  o70 [a,b] x [0,T],
(1) uz(a,-) =u(b,-) =0, o710 [0,T],
u(+,0) =up, o710 [a,b].
Trodétouue ot f € C(la,b] x [0,T7]).

[edihte évar mpdypapua o Matlab to onolo va Movet to mpdBinuo (1)
ue tn memheypévn uédodo tou Euler. Oewpolue o Swopépion tou [a, ]
ue By h = (b —a)/(N + 1), z; = a + th, xu wa Swpépton tou [0, T
ue Bua k = T/M, t; = jk. T 1 Swxprtonolnom g cuvoplaxic
ouvine ug(a,t) = 0, uropolue va Jewpriooupe eva onuelo z-1 = a—h
xou vor utodécoupe 6t U2, = UY, ondte n pédodoc oo oruelo (xo,t7),
v j > 1, yedpeTon

@ W _kUg_l _ szh_QUg — f(zorty), j=1,..., M.

Mt SrapopeTtiny) Tpocéyyiorn naipvoupe av Yewprioouue 6Tt

(3) Ul=U/, j=1,...M.
Egopuoyéc:

e Ocwpolue 10 MEOBANua (1) pe a = 0, b =1, f =0, up(x) =
cos(mx/2), T = 1. Haxpiric Non ebvon nu(z, t) = e~ (72" cos(mx/2).
lNa N =2"—-1, M = 2" m = 2,...,7, vntoloyloTe TIC
Aooelg Uij, i =0...,N, j =0,...,M, ye v pédodo (2)
xou Tunote Tor Brhpota Ay, = (b — a)/(N + 1) o ta o@dh-
LOTOL €y = MaXg< <y MaXg<icn |U7 — u(w, )], xadede xan toug

AOYOoUC
€Em hom
log(| 2] /log(| =1,
€

m hm
o EnovahdBete ta napondve yio ) uédodo (3).
e EnovakdBete ta mapomdve yio tig uédodoue (2) xau (3), pe N =
om _ 1, M =22t gy —9 T
1




E&értaom

Mrogeite va BouAédete oE ouddeg TwV 800 aTOUWY oy YEAETE 0AAS O
CLVERPYATNG OUC TEETEL VoL Elvol TEVTOL O {BlOg %ol OTIC EMOUEVES EQYA-
otnetoaxéc aoxnoec. Ovopdote o tpdypopua coc bwdeuler I XXXXY.m
xot bwdeuler2XXXX.m, 6mou XXXX elvon o apiudc untemou cog (v
eloTe o€ oudda BLoAEETE TO UXPOTERO omd Touc BVO oELdolC UNTEMOUL).
Mnv &eydioete va YpdeTe Tl OVOUATA OUC GE XATOLO GYOMO GTNV apyY
Tou mpoypeduuatos. Katd v e&étaon Ya mpénel va eiote oe Véor vo
AmAVTNOETE OE TUYOV epwTNOELC Tou Yo cag Tedoly. Mteldte e e-mail
(o¢ attached) 1o mpdypappa cac otny teploy ) math2513@math.uoc.gr.

Hyuepounvia nopddoong: 13/12/2011.



